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ZAPISNIK 

13. seja Glavnega odbora  

četrtek, 23.09.2010, ob 16.30 uri 

Ljubljana, Trg OF 14/IV.nad. (sedež PERGAM) 

 

Prisotni člani: 

1. Dragana Žitnik – OE Ljubljana 
2. Damir Domjan – OE Pomurske lekarne 
3. Helena Jagodic – OE Gorenjska 
4. Darja Polanc Novak – OE Slovenska Bistrica 
5. Katja Turnšek – OE Celjske lekarne 
6. Lidija Urh – Dolenjske lekarne 
7. Sonja Rajkovič – OE Velenje 
8. Romana Sevčnikar – OE Žalec 
9. Andrej Fister – OE Obalne lekarne 
10. Stanislava Novak – OE Ptuj 
11. Samo Mahovič – zunanji sodelavec 

 

Člani GO so sprejeli predlagani dnevni red: 

1. Pregled zapisnika 12. Seje GO Sifarm (objavljen na spletni strani) 
2. Aktualna problematika: 

a) Stavka 
3. Predlog izdelave članskih izkaznic 
4. Razno 

 

AD1.)  

GO je obravnaval zapisnik 12. Seje GO. Izjava za javnost je bila napisana. Zbornica je izdelala 
predlog normativov za lekarniško dejavnost. 

SKLEP: GO sprejema zapisnik 12. Seje GO. 

AD2.) 

a) Predsednica Sifarma je podala kronološki potek dogajanj o poteku priprav na stavko: Vlada 
je sindikatom avgusta ponudila v podpis Aneks št. 4 h KPJS in Dogovor o ukrepih na področju 
plač in drugih prejemkov v javnem sektorju za l. 2011 in 2012. S temi ukrepi je vlada močno 
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posegla v plače javnih uslužbencev. Velik delež naj bi prihranili pri plačah z zamikom zadnjih 
dveh izplačil odprave plačnih nesorazmerij za letošnji oktober in oktober 2011, neizplačilom 
redne delovne uspešnosti (2%), s polovično uskladitvijo plač z inflacijo, s podaljšanjem 
napredovalnega obdobja, z določanjem ocenjevalnih kvot, zniževanjem regresa, 
zmanjševanjem odpravnin itd. Poseg v plačilo dežurstev bo prizadel tudi nas – večinoma 
dežurstvo opravljamo v okviru rednega delovnega časa in smo že skrajno racionalizirani. 

Zdravniki bodo sistematizirali dežurno delovno mesto: dežurni zdravnik. Tudi farmacevti bi 
morali sistematizirati delovno mesto: dežurni farmacevt. 22 sindikatov javnega sektorja se je 
odločilo, da Dogovora in Aneksa ne podpiše. Ker je vlada s spremembo kvot potrebnih za 
sprejetje Dogovora spremenila in nas izločila, smo se sindikati odločili za stavko. Stavkovne 
zahteve so: 

- Poravnava dolga države do javnih uslužbencev, ki ga je Vlada RS podpisala v deležih 
in dinamiki dogovorjeni v Aneksu št. 2 h KPJS z dne 28. 10. 2009 
- Sprememba Zakona o sistemu plač v javnem sektorju tako, da se v ZSPJS vrne 
besedilo, kot je bilo pred sprejemom ZSPJS-N in ZSPJS-O glede položajnega dodatka, plačila 
v času dežurstev in kvoruma za sklenitev in spremembo KPJS 
- Takojšen umik predlogov, vsebovanih v Dogovoru, ki je bil predmet podpisovanja dne 
30. 8. 2010, ki posegajo v ekonomsko socialni položaj javnih uslužbencev 
- Takojšnja pogajanja o odpravi anomalij plačnega sistema in predlogih sindikalne 
pogajalske skupine, ki so bili vladni pogajalski skupini posredovani ob usklajevanju sprememb 
ZSPJS, vključno s podvrednotenjem delovnih mest v plačni skupini J ter nezdružljivostjo dela 
pooblaščenih uradnih oseb 
- Vključitev določila o pravici do nadomestila plače za čas stavke v KPJS, če je stavka 
posledica kršitev KPJS, ZSPJS, ZJU in področnih zakonov, ki urejajo pravice in obveznosti 
javnih uslužbencev ali na njihovi podlagi in povezavi sprejetih aktov in sklenjenih dogovorov, 
vključno s plačilom nadomestila plače za čas stavke javnega sektorja z začetkom 27. 9. 2010  
- Vlada RS naj prepreči namere po izločanju posameznih dejavnosti ali javnih zavodov iz 
javnega sektorja ali zaposlenih iz sistema javnih uslužbencev. 

Stavko bi morali napovedati do 16. 9. 2010. Ker do sestanka na Pegamu 14. 9. 2010 nismo 
imeli še nobene pravne razlage glede stavke, smo se šele na osnovi predsedničinega dopisa 
opredelili glede stavke. Mnenje večine članov GO so bila ta, da stavko podpiramo, vendar jo 
bo težko izvajati. Ob tehtanju argumentov ZA in PROTI smo se odločili, da stavko podpremo in 
je ne napovemo. Izvajali naj bi določene aktivnosti v smislu informiranja pacientov v zvezi s 
stavko oz. stavkovnimi zahtevami. 

Predsednica OE Slovenska Bistrica je povedala, da so njeni člani poudarili, da želijo 100% 
stavko ali pa ne želijo stavkati.  
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Tokratna stavka je bila zastavljena na ta način, da stavkamo na delovnih mestih in opravljamo 
nujne naloge (v našem primeru izdaja na recepte). Težko pa je pri ostalih prodajnih artiklih 
(kako presoditi ali so tablete s paracetamolom nujne ali ne), še posebej zato, ker se farmacevti 
v zasebnih lekarnah stavke verjetno ne bi udeležili. Prav tako trenutno ne dosegamo dovolj 
velikega članstva-člani bi morali biti vsi farmacevti v lekarniški dejavnosti (saj bi npr. en 
farmacevt bil član sindikata in bi stavkal, drug, poleg njega pa ne in stavke ne bi izvajal). Prav 
tako bi v takih situacijah težko povrnili stroške oz. nadomestilo plače vsem, še posebej, če niso 
člani Sifarma. Zato člani GO ponovno apeliramo na vse farmacevte, naj se pridružijo sindikatu. 

Predstavnik OE Pomurske lekarne je predlagal, da bi v prihodnje pripravili tudi več obveščanja 
medijev o naših problemih, mogoče tudi preko plačljivih objav. 

Člani OE smo se strinjali, da bi bilo potrebno pripraviti dokument, ki bi natančneje opredeljeval, 
kako v prihodnje organizirati in napovedati stavko, da ne bo prihajalo do vprašanj, kako bomo 
stavkali, kdo bo povrnil nadomestilo plače, kako se izogniti morebitnim kasnejšim posledicam 
za delavca, ki je stavkal ipd.  

SKLEP: Sindikat Sifarm podpira stavko javnega sektorja s pripravo informativnega 

lističa, s katerim obvestimo javnost o stavkovnih zahtevah in specifiki našega dela. 

b) Plačilo dežurstev 

Glede na predlagano sistematizacijo dežurnih delovnih mest, se moramo uskladiti o tem, kako 
dežuramo (v okviru rednega delovnega časa, nadur,…). O dežurstvu in sistemiziranem 
delovnem mestu naj se člani GO pogovorijo z direktorji JZ, predsednica pa naj se o tem 
pozanima na LZS. 

SKLEP: V zvezi s sistematizacijo dežurnega mesta je potrebno sprožiti vprašanje na 

LZS in v JZ. Za kontakt z zbornico je zadolžena predsednica, za JZ pa posamezni člani 

GO. 

AD 3.)  

Ponovno smo pregledali osnutek članske izkaznice in predlagali spremembe. Na prvi strani naj 
ostaneta Ime in Priimek člana ter se doda OE iz katere prihaja. Člani, ki niso del OE, bodo 
imeli na tem mestu prazno. Na zadnji strani izkaznice bodo naslov spletne strani Sifarm, e-
naslov Sifarma in Podpis člana. 

SKLEP: Člani GO podpremo izdelavo članskih izkaznic s predlaganimi popravki. 

AD 4.) 

Po Statutu je potrebno 1x letno sklicati letno konferenco. Letna konferenca bo med tednom, v 
mesecu novembru, s pričetkom okrog 16h. Točen datum in lokacija bosta posredovana 
naknadno. 
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SKLEP: GO mora sklicati letno konferenco do konca leta 2010. 

Sonja Rajkovič,predsednica OE Velenje je prenesla pobudo svojih članov o znižanju članarine. 
Po razpravi smo predlagali predlog sklepa za letno konferenco, da se spremeni delež 
članarine, ki pripada OE in sicer, s sedanjih 30% na 40%. 

Seja je bila zaključena ob 19.45.  

Zapisala: Helena Jagodic 


